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2 formule|sono equivalenti sse non sono distinguibili tramite assegnazione.
F=G <+ W, Iv(F) = Iv(G)

Se sappiamo che 2 formule sono equivalenti possiamo sostituire sottofur-
mule con altri equivalenti senza modificare la semantica.

In logica predicatival 2 formule @, 1) sono equivalenti sse V interpretazione
I (se hanno lo stesso valore di verita in tutte le interpretazioni):

IepolEY
Inoltre:
o Vr.p=-dr.~y; dr.p=-Vrop
o Jx.dy.po =Jy.dz.p; VeVy.p =VyVr.p
o Vr.(p NY) =Vr.p AVr.ap
o Jr.(pVY)=3Jz.pV Iz

1 Esempio

A= A= ANA = AVA = AV-A—- A
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